

Мэр Айя-Напы раскритиковал решение правительства о прекращении ночных автобусных рейсов между его городом и Протарасом.

Яннис Карусос встретился с министром связи Тассосом Митсуполосом и обсудил ситуацию. Он охарактеризовал этот шаг как “неприемлемый”.

Встреча была посвящена обсуждению вопросов в сфере туризма.

“Я проинформировал министра, что мы не принимаем отмену ночных автобусов. Кипр-европейская страна, и туристам, и местным жителям, которые хотят платить 1 евро, чтобы добраться до пункта назначения, используя ночной автобус, не должно быть отказано в этом праве”, - сказал он Cyprus Daily.

Автобусные рейсы Айя-Напа - Протарас доступны с 12 часов вечера до 5 часов утра.

“Если служба будет остановлена, это шаг назад для Айя-Напы как туристического продукта и для острова в целом”, - добавил он. Он сказал, что ночной автобус используется не только туристами, но и киприотами.

Мэр также предлагает прямой автобус от Айя-Напы до аэропорта Ларнаки.

Другой вопрос, который обсуждался на встрече, это дополнительные чартерные рейсы из России в аэропорты Ларнаки и Пафоса, в том числе в зимний период, так как это позволит существенно помочь туризму в Айя-Напе и Протарасе и пойдёт на благо экономике страны в целом.